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MİNİ MİNİ BİR KUŞ DONMUŞTU PENCEREME KONMUŞTU-2

KUŞLARI VE YABAN HAYVANLARINI KORUYORUZ

(SİNANPAŞA EN HAYVANSEVER OKULUNU VE ÖĞRENCİLERİNİ SEÇİYOR) YARIŞMA ŞARTNAMESİDİR.
Afyonkarahisar İli, Sinanpaşa İlçesi Kınık İlkokulu Müdürlüğü tarafından hazırlanan “Mini Mini Bir Kuş Donmuştu Pencereme Konmuştu” projesi kapsamında fotoğraf çekme yarışması düzenlenmiştir.

YARIŞMANIN AMACI

Başta kuşlar olmak üzere hayvanların soğuk kış gününde aç kalmalarını önlemek ve insanlara hayvan sevgisini kazandırmak; bu bağlamda doğada aç kalan canlıların kışın yemlenmesi ve bu davranışı gösterecek katılımcıların ödüllendirilmesi.

KATILMA KOŞULLARI

Projeye Afyonkarahisar Sinanpaşa ilçe sınırları içerisinde yer alan ilkokul ve ortaokullar okullar arasında düzenlenen yarışmaya katılacak olup ayrıca tüm yurttan herkes katılabilecek anacak 15 yaşından katılımcılar ödüllendirilecektir.  
BAŞVURU VE ELEMELER

Proje ilk 3 ayı süresince katılımcı okullar kuşlar ve yaban hayvanlarının beslenmesi ve korunması hakkında çeşitli faaliyetler düzenleyecekler ve bu faaliyetlerin kısa bir açıklamasını, bu faaliyetlerde görev alan öğrenci ve öğretmenleri belirterek fotoğraflarını çekip 15.04.2016 gününe kadar dosya halinde Sinanpaşa ilçe Milli Eğitim Müdürlüğü’ne teslim edeceklerdir. Bireysel olarak katılmak isteyenler ise yarışmaya katılabilmek için fotoğrafları belirtilen şekilde çekilerek (miniminibirkusprojesi@gmail.com) veya (yusufakay0707@gmail.com) adresine 15.01.2016- 15.04.2016 tarihleri arasında ulaştırması gerekmektedir. 15.04.2016 tarihine kadar ulaşmayan eserler değerlendirmeye alınmayacaktır.
YARIŞMAYA KATILACAK OLAN ESERLERDE ARANACAK KOŞULLAR

a) Yarışmaya gönderilen fotoğraflar, fotoğraf kalitesi bakımından değil, projede belirtilen kuş besleme işlemini daha iyi belgelemesi açısından değerlendirileceği için her türlü fotoğraf çekebilen makine ve cihazlarla yapılabilir.

b) Fotoğrafların içeriğinde pencere önüne konulmuş yemleri yemeye gelen en az bir kuş olmalıdır. Kuş sayısının az ya da çok olmasının bir önemi yoktur. Pencereleri uygun olmayan 

c) konutlarda yemler balkon vb. bölümlere de bırakılabilecek, bu bölümlerde çekilecek fotoğraflar da yarışmaya dahil edilecektir.

d) Fotoğraflar katılımcıların Adı - Soyadı, okulu, sınıfı,  adres ve telefon bilgilerini yazarak belirtilen e-posta ile gönderilmek zorundadırlar.

e) Her öğrenci sınırsız sayıda fotoğraf göndererek ödül kazanma şansını artırabilir. Ancak bir öğrenci birden fazla ödül kazanamayacaktır. Birden fazla e-mail ile fotoğraf göndererek yarışmaya katılması durumunda katılımcıların maillerinde daha önce fotoğraf gönderdiğini belirtmesi gerekmektedir.

f) Çevremizde doğal ortamda yaşayan her türlü kuş yarışma kapsamında olup evcil kuşların fotoğrafları yarışmaya kabul edilmeyecektir.

g) Belirlenen şartları taşımayan eserler değerlendirilmeye alınmayacaktır.
DEĞERLENDİRME ŞEKLİ

a) Yarışmaya katılan fotoğrafların tamamı değerlendirme kurulu tarafından değerlendirilecektir. Sonuçlar 30.04.2016 günü internet kanalıyla Sinanpaşa Kınık İlkokulu Müdürlüğü’nün web sayfasından (http://kinikilkokulu03.meb.k12.tr/) duyurulacaktır.

b) Yarışmaya katılanlar, yarışma şartnamesini ve değerlendirme kurulunun kararlarını kabul etmiş sayılırlar.

ÖDÜL TÖRENİ ve ÖDÜLLER

a) Ödül Töreni sonuçların duyurulmasından sonra yine aynı siteden belirtilecek tarihlerde ve proje ortakları kurum ve kuruluş üyelerinin katılımıyla yapılacaktır.

b) Yarışma boyunca proje ortakları tarafından temin edilecek hediyeler katılımcı arasında yapılacak kura çekimi ile dağıtılacak, kura çekimi proje yönetimi huzurunda ve Kınık İlkokulu’nda yapılacaktır.

c) Tüm katılımcılara Sinanpaşa İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü tarafından sertifika verilecektir

d) Adres, telefon, isim, sınıf, okul, ilçe vb. bilgileri eksik olduğu için kendisine ulaşılamayan katılımcılar yarışma dışı kalacaktır.

e) Değerlendirme kurulunun yapacağı değerlendirmede proje yürütme ekibinin uygun göreceği ve belirleyici ödüller verilecektir. Ödüller ilkokul-ortaokul öğrencilerin ilgisini çekecek ve ihtiyaçlarına yönelik sürpriz ve çok çeşitli hediyelerden oluşacaktır. 
f) Proje uygulama takvimi veya ödül töreni tarihinde bir değişiklik olması durumunda sitemizden (http://kinikilkokulu03.meb.k12.tr/) duyuru yapılacaktır.


